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Phén L. Tric nghiém nhidu phwong 4n lra chon (1,5 diém)

Hoc sinh tra 16i tir Cau 1 dén Cau 6. Mbi cdu hoi, hoc sinh chi chon mét phucong dn ding va
ghi chix cdi dimg trudc phuwong dn dé vao bai lam.
Ciu 1. Phuong trinh 2x—- y =1 nhén c3p sb nao sau déy 12 nghiém?

A. (-5-1). B. (-1 1). C. (;-1). D. (i 1).

i 2
Chu 2. Pidu k la:
u iéu ténxécdmhcuaphuo'ngmnhxz A e a

A.x=l. B, x#-1. C. x21. Do x20x2-1.

Ciu 3. Néu 24> 0thi
A.a>0 B. a<0 C.a20 D. a<0

Céu 4. 86 nghiém cita phuong trinh (x+5)(x+1)=0 la

A. 2 B.1. L. 3. D 4.
Chu 5. Cho tam gidc ABC vubngtai 4 cb AB=3cm: AC = 4cm khi 46 sinC bing
3 4 4 3
A. —. B. —-. C. -. . =,
5 5 3 - 4

Ciu 6. Cho tam giac 4ABC vubngtai 4 c6 BC = 2cm; ¢ = 30°, 40 dai canh 4B 1A
A. 2J2¢cm. B. f3cm. C.iem. D. 3em.

Phin IL Tric nghi¢m diing sai (0,5 diém)
Hoc sinh tra loi Cdu 7 Tr ong mdi y a), b), c), d) & méi cdu hoc sinh chi trd 131 ding hodc

sai va ghi chir “ding"” hay “sai” dé vao bai I&m
Ciu 7. Mot cay cao bj gdy, ngon cdy do xuong mit
dit. Ba diém: goc cdy, diém gdy, ngon cdy tao
thanh mot tam gidc vubng. Doan cdy gdy tao vai
mat dat goc 20°va chén ngang 16i di mot doan 5m
(H.1). Khi 6 c4c khing dinh sau ding hay sai.

a) Poan cdy giy tao v6i phan con lai cia than cdy mot géc 70°.
b) Khic than cdy con dimg cao khoang 1,8m.

¢) Poan cdy bj giy dai khodng 14,6m .

d) Chiéu cao ban diu ciia cdy cao khoing 7,1m.



Phdu N1 Ty lugn (8,0 didm)
Bai 1(2.0 didwm). Gidi phuong trinh va bit phwong trinh sau:
a) (x=3) =2(x-3)
b Y+l ox-2 2(.\;’+5)
x-3 x+3 x' -9

¢) Gidi bét phuong trinh sau: Bx +1)(x-2) > x(B3x-2)+1

Bai 2(2.0 diém). Gidi céc hé phuong trinh sau( khéng ding mdy tinh cam tay)
1 1

{2x-3)’=5 PRI

b
) 2+y

X-y=2
4 4y+1=—=—
x

Bai 3( 3,0 diém).Cho tam gidc ABC vudng tai 4, ké dudng cao AH va tia phin gidc 4Dcla goc
BAC(D, H thubc BC)
a) Cho AB=9cm, AC =12cm. Tinh BCva sb do géc B ( két qud lam tron dén phiit)
b) Chirng minh AH _AC va DC.BH = DB.AH .
BH AB
¢) Goi M 1a trung diém AC. Chimg minh sinAMH = 2sin(.sinB
1 1

e .2 1 - s 1
A b =2.Ch h abc <—
Bai 4(1,0 diém). Cho a,b,c>0va l+a+l+b+l+c 2 irng minh abc 5

Hét




